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Ture                                                 

Portugal 
PORTUGALSKA TURA 24.05.2026. 

PORTO - KOIMBRA - ALKOBASA - LISABON 
Polazak: 24. maj 2026. / Povratak: 30. maj 2026. 

7 dana (6 noćenja) - avionom i autobusom 

Uz Grke, Holanđane i Norvežane, Portugalci se ubrajaju u najpoznatije “male – velike“ narode Evrope čiji 
je  sveukupan doprinos čovečanstvu nemerljiv. Beskrajna i neispitana prostranstva Atlanskog okeana 
naspram njihovih obala bila su stalni izazov za otkrivanje novih predela i pomeranje granica poznatog 
sveta. Odvažni moreplovci, uporni istraživači i spretni trgovci stizali su prvi, na svojim karavelama, do 
udaljenih krajeva zapadne i južne Afrike, Madagaskara, Indije, Brazila, Kine, Indonezije... Upravljali su 
mnogim narodima na udaljenim i egzotičnim ostrvima i ogromnim teritorijama desetinama puta 
prostranijim od sopstvene i preneli im hrišćanstvo, kulturu i jezik kojim danas govori preko 230 miliona 
ljudi. U domovinu su doneli nova znanja i iskustva, izgradili predivne gradove i jedinstvene spomenike 
velike vrednosti, od kojih su mnogi proglašeni delom svetske kulturne baštine. Srdačni i veoma gostoljubivi, 
nisu opterećeni slavom i veličinom svojih predaka ali su s pravom ponosni na njih. Danas su kao građani 
ujedinjene Evrope mnogo više okrenuti budućnosti ali veoma poštuju ličnosti i velika dela sunarodnika 
nastala u prošlosti širom planete. Takođe, na pravi način i s merom čuvaju svoje običaje i bogatu tradiciju. 
U svetu najpoznatiji i verovatno najlepši deo te tradicije su jedinstvene pesme uz zvuke gitara - očaravajući 
fado i čuvena vina “Porto”, “Vino verde”, “Dao” ili “Madera” koja se proizvode vekovima. 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan (24.05.2026.) BEOGRAD – PORTO 

Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” dva i po časa pre poletanja. Planirano 
poletanje za Porto tokom ranijeg poslepodneva (let JU568) i sletanje nakon oko tri časa i pedeset minuta. 
Po obavljanju pasoških i carinskih formalnosti transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Noćenje. 

2. dan (25.05.2026.) PORTO 

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje glavnog grada severnog dela zemlje i jednog od najstarijih 
na Iberijskom poluostrvu, po kome je Portugal dobio ime. Vožnja glavnim gradskim bulevarima, panorama 
Katedrale iz XII i XIII veka i obližnje 75 metara visoke Klerigoš kule, Trg Umberta Delgada, panorama 
železničke stanice ''Sao Bento'' sagrađene u stilu francuske renesanse. Panorama Berze podignute na 
mestu nekadašnjeg manastira posvećenog svetom Francisku. Šetnja Ribeirom, istorijskom četvrti na obali 
reke Douro, koja se, zahvaljujući živopisnoj arhitekturi, nalazi na listi svetske kulturne baštine. Slobodno 
posle podne za indivudualna razgledanja. Noćenje. 
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3. dan (26.05.2026.) PORTO – KOIMBRA – ALKOBASA – LISABON (oko 400 km) 

Doručak. Vožnja do Koimbre, jednog od najstarijih univerzitetskih gradova u Evropi i prestonog grada 
portugalskih kraljeva ukotvljenog na obalama reke Mondego. Panorama starog i novog grada i šetnja 
istorijskim centrom. Vožnja do Alkobase i obilazak Crkve Santa Marija de Alkobasa iz XII veka (takođe pod 
zaštitom UNESCO). Polazak za Lisabon. Po dolasku transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje. 

4. dan (27.05.2026.) LISABON 

Doručak. Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: vožnja kroz glavne gradske avenije, 
panoramsko razgledanje trgova Markiza de Pombala, Rosio i Restauradores. Izlaz na reku Težo u zoni Trga 
Komersio, dolazak do kvarta Alfame. Nastavak razgledanja pešice. Sledi panorama kule Belem, spomenika 
Navigatorima i Manastira Svetog Žeronima, remek dela manuelinske arhitekture. Slobodno posle podne 
za individualna razgledanja. Uveče, fakultativni odlazak u restoran na fado veče, gde se može uživati u 
autentičnoj muzici Portugala. Noćenje. 

5. dan (28.05.2026.) LISABON  

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili odlazak na celodnevni fakultativni izlet za 
Batalju, Nazare i Obidoš. Povratak u hotel. Noćenje. 
Dolazak u Batalju i obilazak kompleksa crkve i manastira Svete Marije Pobednice, svuda poznat pod 
imenom "Batalja", jedno od 7 čuda Portugala i pod zaštitom UNESCO od 1983. godine.  Nastao je u XIV 
veku nakon što je kralj Joao I izvojevao pobedu nad Kastiljancima i tako održao nezavisnost zemlje. 
Nekoliko kraljeva nakon njega nastavlja izgradnju sve do početka XVI veka, ostavljajući za sobom pečat 
portugalske gotike i jedinstvene ukrase manuelinskog stila, pretvarajući tako kamen u neobičnu čipku 
kojoj se divimo i dan danas. Nakon toga odlazi se do Nazarea, poznatog letovališta na obali Atlantskog 
okeana, sa dugačkom peščanom plažom gde je predviđena pauza za ručak i šetnju. Nastavak vožnje do 
Obidoša, drevnog gradića izuzetnog šarma koji je pod zaštitom Unesco, tako da svoj izgled nije menjao 
skoro čitav vek. Njegove uske krivudave uličice popločane kamenom i ukrašene zelenilom i cvećem odišu 
romantikom, arhitektura pleni lepotom i jedostavnošću, a diskretna srdačnost lokalnog stanovništva je 
zaista nesvakidašnja. 

6.dan (29.05.2026.) LISABON 

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili odlazak na poludnevni fakultativni izlet za Sintru 
i Kabo da Roka (u trajanju od 5h). Povratak u hotel. Slobodno posle podne. Noćenje. 
Polazak iz Lisabona duž obale Atlantskog okeana, uz panoramski pogled na Estoril i Kaškaiš (bez 
zaustavljanja). Dolazak do Kabo da Roka, najzapadnije tačke kontinentalnog dela Evrope, kraća pauza za 
fotografisanje i uživanje u pogledu. Nakon toga odlazak u Sintru. Obilazak Nacionalne palate 
(Palacio Nacional de Sintra) u kojoj se nalaze bogato ukrašene odaje u kojima se još uvek mogu videti 
originalni mavarski duborezi i gde se čuvaju neki od najlepših primeraka azuležosa. Nacionalna palata u 
Sintri je 1995. godine uvrštena u UNESCO listu svetske kulturne baštine. Kraća pauza oko sat vremena za 
slobodne aktivnosti. Povratak u Lisabon. 

7. dan (30.05.2026.) LISABON – BEOGRAD 

Doručak. Odjavljivanje iz soba oko 11:00 časova. Slobodan dan za individualna razgledanja. Transfer na 
aerodrom. Planirano poletanje za Beograd u kasnim večernjim časova (let JU 565). Sletanje u Beograd 
nakon oko tri časa i pedeset minuta, narednog dana (31.05.). 

Cena aranžmana po osobi u evrima  
(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan 
uplate) 

        Smeštaj Usluga  24.05.2026. – 30.05.2026. 

1/2 Doplata za 1/1 

Hoteli:3 i 4* Noćenje sa doručkom 1260€ 350€ 

Napomena: Jednokrevetne i dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem za tri odrasle osobe su na upit. 



Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, smeštaj u 
standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* na bazi 2 noćenja sa doručkom (samoposluživanje) u Portu i 
4 noćenja sa doručkom (samoposluživanje) u hotelu sa 4* u Lisabonu, panoramsko razgledanje Porta i Lisabona, 
Koimbre i Alkobase, usluge licenciranog vodiča na srpskom jeziku koji ide sa grupom iz Beograda, troškovi 
organizacije putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od 82,28 evra (od toga EUR 14.00-YR ne 
podleže refundaciji, a takse EUR 0.98-RF, EUR 21.49-RS, EUR 2.00-J9, EUR 6.47-LG, EUR 8.93-PT, EUR 
28.41-YP su refundabilne).  Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja 
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja. 

U cenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti (koji se plaćaju na destinaciji), gradska boravišna taksa koja 
se plaća na recepciji hotela u iznosu od 2,5 evra po osobi po noći u Portu i 4 evra po osobi po noći u Lisabonu 
(ukupno 21 eur), napojnice za vozača i lokalnog vodiča, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, lični 
troškovi. 

SMEŠTAJ: 
Porto: Hotel B&B Porto Gaia 3* ili sličan                           https://www.hotel-bb.com/pt/hotel/porto-gaia 
B&B HOTEL Porto Gaia je moderan hotel koji se nalazi u poslovnoj oblasti Vila Nova de Gaja, u blizini 
prodavnica, restorana i tržnog centra. Udaljen je oko 1,5 km od reke Duoro i 3,5 km od istorijskog centra 
Porta. Takođe, preko puta hotela nalazi se tramvajska stanica, što omogućava laku povezanost sa okolnim 
područjima. Sobe su moderno opremljene, s besplatnim Wi-Fi-jem, LCD televizorom, mini frižiderom i 
privatnim kupatilom. Doručak je na bazi švedskog stola. 

Lisabon: Masa Hotel Campo Grande 4* ili sličan          https://www.masahotels-lisboncollection.com/ 
Hotel je udaljem oko 3km od aerodroma i oko 4km od centra grada. Nalazi se u delu grada Campo Grande. 
Stanica metroa Entre Campos nalazi se na samo nekoliko minuta hoda (zelena linija metroa koja vodi do 
centra). Sve sobe su klimatizovane i imaju telefon, TV sa satelitskim kanalima, telefon, aparat za pripremu 
kafe/čaja, besplatan Wi-Fi i sopstveno kupatilo sa fenom. Hotel ima bar i restoran (ne služe alkoholna 
pića). Doručak je na bazi švedskog stola. 

FAKULTATIVNI IZLETI: Minimum za realizaciju izleta je 15 osoba. U slučaju manjeg broja prijavljenih 
putnika, izlet je moguće realizovati po korigovanoj ceni. Prijavljivanje za fakultativne izlete je prilikom 
prijavljivanja za putovanje, a plaćanje se vrši u Lisabonu, isključivo u evrima. Fakultativni izleti nisu 
pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. 
Sintra, Kabo da Roka, Kaškaiš, Eštoril (poludnevni izlet, 5 sati): U cenu je uključen transfer autobusom u 
pratnji vodiča i ulaznica za Nacionalnu palatu u Sintri (Palacio Nacional de Sintra). Cena izleta: 60 evra 
Obidoš, Batalja, Nazare (celodnevni izlet, oko 9 sati): U cenu je uključen transfer autobusom u pratnji 
vodiča i ulaznica za manastir Batalja. Ručak nije uključen u cenu. Cena izleta: 70 evra 
Fado veče: večera i piće, uz zvuke fado muzike, prevoz u sopstvenoj organizaciji. Cena izleta: 55 evra 

VAŽNE NAPOMENE: 
Uslov za ulazak državljana Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja mora da važi 
najmanje tri meseca nakon planiranog datuma napuštanja EU. Nosiocima pasosa R. Srbije nije potrebna 
viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Državljani drugh zemalja se moraju raspitati u svom 
Ministarstvu inostranih poslova. 
OPŠTE NAPOMENE: 
• Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom 
Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. 
• Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni 
ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom 
radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). 
• Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, 
najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja 
• Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije 
i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti 
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• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost 
organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan 
broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane 
organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši 
ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po 
saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja. 
•Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta 
prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti 
obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene 
alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju 
sa putnikom i da mu se refundiraju sva uplaćena sredstva. Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio 
se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 
• Na letovima kompanije Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag 
maksimalne težine 8kg. 
• Turistička agencija nije odgovorna za promenu u redu letenja kao i za kašnjenje aviona; ovo su okolnosti 
na koje turistička agencija ne može da utiče i spadaju pod odgovornost avio prevozioca. 
• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 
• Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima 
na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i 
slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih 
partnera 
• Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije Big Blue. 
USLOVI PLAĆANJA: 
Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). 
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, 
na dan uplate.  

NAČINI PLAĆANJA:  
Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 
50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put: 
* gotovinski  
* čekovima građana do 6 mesečnih rata.   
* platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina). 
* kreditnim karticama Intesa banke mogude je pladati do 6 jednakih mesečnih rata. 
* kreditnim karticama NLB Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata.  
* preko računa.   
* kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna 
ugovara direktno sa bankom).  
* administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o 
administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).    

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, 
po polisi br. IN-0000103, počev od 01.10.2025. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE 
a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 
20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi 
Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs 

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.  
 
Program putovanja br. 3 od 16.01.2026. 
Big Blue Group doo Beograd – Stari grad, Kolarčeva 3. 
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021.     Kategorija licence A 
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